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За результатами аналізу існуючих сучасних методів щодо проведення  

розрахунків меж вогнестійкості сталезалізобетонних плит [1] встановлено, що 

оцінка  вогнестійкості вказаних конструкцій за допомогою обчислювальних 

методів обмежується 120 хв теплового впливу стандартного температурного 

режиму пожежі [2,3]. 

 У роботі представлені результати досліджень щодо визначення параметрів 

нагріву та напружено-деформованого стану сталезалізобетонних плит, 

виготовлених з використанням профільованих сталевих листів, в умовах 

теплового впливу стандартного температурного режиму тривалістю більше за 

120 хв.  

Обчислювальні експерименти проводились для 4-ох типів 

сталезалізобетонних плит із профільованими сталевими листами. Розподіл 

температури по досліджуваних типах конструкцій наведені на рис. 1 та рис. 2.  
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Рис. 1. Температурні розподілення у досліджуваних плитах для часу 

теплового впливу стандартного температурного режиму пожежі у 

сталезалізобетонних плитах (СЗБ): а – СЗБ № 1 150 хв; б – СЗБ № 1 180 хв; 

 в – СЗБ № 2 150 хв; г – СЗБ № 2 180 хв. 

 

Температурний розподіл у перерізі конструкцій отримано за допомогою 

загального теоретичного підходу до розв’язку задачі теплопровідності з 

використанням методу скінчених елементів [4, 5]. Використовуючи отримані 

температурні розподілення, було визначено параметри напружено-деформованого 

стану на основі методу граничних станів [6, 7]. 
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Рис. 2. Температурні розподілення у досліджуваних плитах для часу 

теплового впливу стандартного температурного режиму пожежі у 

сталезалізобетонних плитах (СЗБ): а – СЗБ № 3 150 хв; б – СЗБ № 3 180 хв; 

 в – СЗБ № 4 150 хв; г – СЗБ № 4 180 хв. 

 

Результати даного дослідження надають можливість отримати показники 

температурного розподілу для  проведення оцінки з вогнестійкості таких 

конструкцій за класами вогнестійкості понад REI 120. Відповідно, отримані 

результати є науковим підґрунтям для удосконалення існуючого методу 

розрахункової оцінки вогнестійкості сталезалізобетонних плит, виготовлених з 

використанням профільованих сталевих листів.   
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